= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
e =Rl S el
M CO=RNSA(AMSN/ 0 - HAH)
Cel =& M8 XY (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
L= QI EHOH o1 1t 253,277,915 222,731,353 30,546,562
=2 154,436,527 140,358,070 14,078,457
7| 10,571,524 452,801 10,118,723
[= 20,740,458 18,636,708 2,103,750
Al 67,529,406 63,283,774 4,245,632
COIEXSA(AF 2R/ - BAH) 191,116,442 173,931,407 17,185,035
=2 126,902, 163 114,000,914 12,901,249
J| 571,524 452,801 118,723
[= 13,548,618 12,658,040 890,578
Al 50,094,137 46,819,652 3,274,485
s ME XY 182,961,682 166,263,607 16,698,075
=2 126,614,005 113,712,756 12,901,249
J| 123,999 67,601 56,398
[ 12,881,723 12,077,230 804,493
Al 43,341,955 40,406,020 2,935,935
LOIREES MHIAAY (BX) 4,949,620 4,104,180 845,440
=2 3,464,720 2,872,910 591,810
[ 445,470 369,381 76,089
Al 1,039,430 861,889 177,541
307 gl12+0l & 4,949,620 ,104, 180 845,440
=2 3,464,720 ,872,910 591,810
[~ 445,470 369,381 76,089
Al 1,039,430 861,889 177,541
05 QIZtR EL2 4,949,620 4,104,180 845,440
O LolgtE=SAMEIA ALY =X
A 4,949,620,000¢ 4,949,620 , 104,180 845,440
=2 3,464,720 ,872,910 591,810
[ 445,470 369,381 76,089
Al 1,039,430 861,889 177,541
COIGEES M AAY 318,000 271,200 46,800
307 QI2+0| & 318,000 271,200 46,800
05 DIt Er=2 318,000 271,200 46,800
O Lodtss=sAH A AFY
2 318,000,000 318,000 271,200 46,800
EHLO ZOHO SZOHMQEAMHIA ALY 247,997 135,203 112,794
Jl 123,999 67,601 56,398
[ 37,200 20,280 16,920
Al 86,798 47,322 39,476
307 gl12t0l & 247,997 135,203 112,794
Il 123,999 67,601 56,398
[ 37,200 20,280 16,920
Al 86,798 47,322 39,476
11 MBI EXAYEX 247,997 135,203 112,794
O SHEQ - ZHe S UMM MEIA A
B 247,997,000 247,997 135,203 112,794
J| 123,999 67,601 56,398
[~ 37,200 20,280 16,920
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
| Al 86,798 47,322 39,476
JI=¢3 Ka 142,289,846 127,286,617 15,003,229
= 113,831,877 101,829,294 12,002,583
< 5,691,594 5,091,463 600, 131
Al 22,766,375 20,365, 860 2,400,515
301 Let2H = 142,289,846 127,286,617 15,003,229
= 113,831,877 101,829,294 12,002,583
< 5,691,594 5,091,463 600, 131
Al 22,766,375 20,365, 860 2,400,515
01 MI2EZE 06z 142,289,846 127,286,617 15,003,229
O Jlxzdza XA Z & 142,289,846,000& 142,289,846 127,286,617 15,003,229
= 113,831,877 101,829,294 12,002,583
= 5,691,594 5,091,463 600, 131
Al 22,766,375 20,365,860 2,400,515
Lolgdiel 2 AMSESKE HUH(BEX) 18,634,816 18,021,104 613,712
= 9,317,408 9,010,552 306,856
=) 2,795,222 2,703,166 92,056
Al 6,522,186 6,307,386 214,800
307 glztol & 12,334,816 11,721,104 613,712
= 6,167,408 5,860,552 306,856
=) 1,850,222 1,758,166 92,056
Al 4,317,186 4,102,386 214,800
10 ALSISXAIEEE2GHEX 975,156 860,438 114,718
O LoAS ESK3AY QI2tx=a) 2 M
2ol Z & 975,156,000 975,156 860,438 114,718
= 487,578 430,219 57,359
=) 146,273 129,066 17,207
Al 341,305 301,153 40,152
11T MISRASEX 11,359,660 10,860,666 498,994
O Qb2 LolAtS &S XA
2& 11,359,660,000& 11,359,660 10,860,666 498,994
= 5,679,830 5,430,333 249,497
< 1,703,949 1,629,100 74,849
Al 3,975,881 3,801,233 174,648
H=ALIHZ2E 29 382,980 332,980 50,000
=) 97,944 83,592 14,352
Al 285,036 249,388 35,648
307 glztol & 382,980 332,980 50,000
=) 97,944 83,592 14,352
Al 285,036 249,388 35,648
05 RIZt2IE = 346,500 326,500 20,000
O ALIE2E 29l Z & 290,000,000& 290,000 270,000 20,000
< 87,000 81,000 6,000
Al 203,000 189,000 14,000
10 AL SXAIEEE 2 H EX 6,480 6,480 0
O MUNZE SN S8
2 & 6,480,000& 6,480 6,480 0
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(At =X /=0l - HAaE
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2

= T,94% 2,502 2648
Al 4,536 3,838 648
11 AEI = RIA 2 = 30,000 0 30,000

O NEBHAMAS ZISERY X2
30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
< 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
ColeH X8 194,959 194,959 0
< 17,425 20,310 ~2,885
Al 177,534 174,649 2,885
307 212+0| & 168,259 168,259 0
= 17,425 20,310 ~2,885
Al 150,834 147,949 2,835
IR NEEES 57,699 57,699 0

O A2 =035 2435 22|

2 57,699,000 57,699 57,699 0
< 14,425 17,310 ~2,885
Al 43,274 40,389 2,885
MY oYX 2 A Y 26,100 0 26,100
= 7,830 0 7,830
Al 18,270 0 18,270
307 212+0| & 26,100 0 26,100
= 7,830 0 7,830
Al 18,270 0 18,270
TSR NEEES 26,100 0 26,100
O Mg woluXelAe 26,100,008 * 14 26,100 0 26,100
< 7,830 0 7,830
Al 18,270 0 18,270
COSRAIL X 7,144,603 6,657,643 486,960
= 288, 158 288, 158 0
p] 447,525 385,200 62,325
< 666,895 580,810 86,085
Al 5,742,025 5,408,475 338,550
picie 3E=S% 294l N 140,000 140,000 0
< 35,000 42,000 A7,000
Al 105,000 98,000 7,000
307 212+0| & 140,000 140,000 0
< 35,000 42,000 A7,000
Al 105,000 98,000 7,000
TSRS 140,000 140,000 0

O oigtel B5==% 234 X
2 140,000,000% 140,000 140,000 0
< 35,000 42,000 A7,000
Al 105,000 98,000 7,000
LTSI (ZRAg 2R3T4) 895,050 770,400 124,650
p] 447,525 385,200 62,325
Al 447,525 385,200 62,325




2N
X ZH -
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el

LS QIEOH Bt
COEXNEA (A SR/ - HaH)
L=SEXAE X

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
301 LB BHZ 895,050 770,400 124,650
b 447,525 385,200 62,325
Al 447,525 385,200 62,325
EEEEPETE 895,050 770,400 124,650
ZEAY 2234 (ML)
23 895,050,0002 895,050 770,400 124,650
b 447,525 385,200 62,325
Al 447,525 385,200 62,325
COENALE BAK SELY 316,680 1,080 315,600
= 95,112 432 94,680
Al 221,568 648 220,920
307 £I2+0| & 316,680 1,080 315,600
= 95,112 432 94,680
Al 221,568 648 220,920
W EE N EEEEETEES 316,680 1,080 315,600
O =QQUAANE BAX SE4Y
315,600,0008 * 14! 315,600 0 315,600
= 94,680 0 94,680
Al 220,920 0 220,920
Co=xa gl 1,108,070 1,104,860 3,210
= 19,587 31,232 A 11,645
Al 1,088,483 1,073,628 14,855
307 £I2t0| & 1,092,070 1,104,860 £12,790
= 19,587 31,232 A 11,645
Al 1,072,483 1,073,628 A1,145
W EE VN EEEEETEES 28,080 28,080 0
O LQZXZ BAN SE2Z(3H2)
2M 28,080,000& 28,080 28,080 0
= 8,424 11,232 A2,808
Al 19,656 16,848 2,808
11 ABI=Z XA B 37,210 50,000 A 12,790
O Lo=XZ T2I8 22AY 37,210 50,000 A 12,790
o LHOIME L}O 21 (014 Al =0 =X 2)
23 23,370,009 23,370 32,000 18,630
= 7,011 12,800 A5,789
Al 16,359 19,200 A2,841
o SOHAXMNNLSD(SoHA =T )
23 13,840,0009 13,840 18,000 A 4,160
= 4,152 7,200 £3,048
Al 9,688 10,800 A1,112
401 Al HI L 2 THHI 16,000 0 16,000
01 A&l 16,000 0 16,000
O Ol#=ALU=R2 IsSSLAY
16,000,0008 * 14! 16,000 0 16,000
FEY ISBLAL(BEHS) 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000




A el Zoel
FH: LA=SXSA(AMSSX /=0 - Had)
@ Z=EXAE X (&)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
402 BI2FX=01 M 30,000 0 30,000
< 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
02 U2 TE2ALEZ(0IETHR) 30,000 0 30,000
O 222 HHLZLHAL X XA (402
) 30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
=) 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
d2Y JIsEZAY (X)) 1,597,090 1,587,090 10,000
402 2I2tX2 01 & 1,467,090 1,457,090 10,000
01 U2 2AILE X (XA R) 1,467,090 1,457,090 10,000
O xa=ss 160,000 150,000 10,000
o SHOIIE MEF2Y E=
5,000,000& * 1JHA 5,000 0 5,000
o F2332,3HNE2Y B
5,000,000& * 1042 5,000 0 5,000
22" 243 29 190,494 186,994 3,500
=) 12,815 11,765 1,050
Al 177,679 175,229 2,450
307 glz2tol & 190,494 186,994 3,500
=) 12,815 11,765 1,050
Al 177,679 175,229 2,450
11T MISXAISEX 114,500 111,000 3,500
O 22 ssTYY 29 XN 3,500 0 3,500
o EEH SFE2E 3,500,000& * 14! 3,500 3,500
=) 1,050 1,050
Al 2,450 0 2,450
Z0HQ SXNSA (M =X /FHAHSK ) 61,744,102 48,604,791 13,139,311
= 27,534,364 26,357,156 1,177,208
J| 10,000,000 0 10,000,000
& 7,191,840 5,978,668 1,213,172
Al 17,017,898 16,268,967 748,931
HOoHol MEord X& 35,552,476 34,313,322 1,239, 154
= 22,639,732 21,838,790 800,942
< 3,708,777 3,593,596 115,181
Al 9,203,967 8,880,936 323,031
ZOoHo MEotd o NE XN 187,780 188,580 A 800
< 20,340 27,750 AT,410
Al 167,440 160,830 6,610
201 ¢er24| 112,580 111,580 1,000
< 6,300 6,150 150
Al 106,280 105,430 850
01 AF22t2l bl 103,030 102,030 1,000
O get==ZH| 95,330 94,330 1,000
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
o ZI=N dE P=8
2 42,000,000 42,000 41,000 1,000
= 6,300 6. 150 150
Al 35,700 34,850 850
301 YerE X 70,200 72,000 A 1,800
= 14,040 21,600 A7,560
Al 56,160 50,400 5,760
NREEFEEE! 70,200 72,000 A 1,800
O MEEOHQ 2ARH N ALY 0 72,000 A72,000
o go o =ore Ay 23 0 0 45,000 45,000
= 0 13,500 13,500
Al 0 31,500 A31,500
o Ol AlZ A 23 09 0 4,000 £.4,000
= 0 1,200 A1,200
Al 0 2,800 £2,800
o gAxH 23 0 0 7,000 A7.,000
= 0 2,100 £2,100
Al 0 4,900 £4,900
o OlA 4| 25 0nl 0 16,000 16,000
= 0 4,800 £4,800
Al 0 11,200 A11,200
O MFFOHL SABH N A (SE)
70,200,000 * 14} 70,200 0 70,200
= 14,040 0 14,040
Al 56,160 0 56, 160
HASHOHQ Metdl L A K 5,000 5.336 £33
2 2,500 2,668 £ 168
= 750 800 A50
Al 1,750 1,868 A118
301 YerE X 5,000 5,336 £33
=2 2,500 2,668 A 168
= 750 800 A50
Al 1,750 1,868 A 118
NEEEE=RSE] 5,000 5.336 £336
O MASHOHL Mt ¥ 2AH X
23 5,000,0008 5,000 5,336 £336
2 2,500 2,668 £ 168
= 750 800 A50
Al 1,750 1,868 A118
ojerets 20 X2 9,285,715 9,090,096 195,619
2 6,500,000 6,363,067 136,933
= 835,715 818,109 17,606
Al 1,950,000 1,908,920 41,080
301 Yere X 9,285,715 9,090,096 195,619
2 6,500,000 6,363,067 136,933
= 835,715 818,109 17,606
Al 1,950,000 1,908,920 41,080
NEEFEEYE! 9,285,715 9,090,096 195,619
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
O ez 2o XS
23 9,285,715,000& 9,285,715 9,090,096 195,619
= 6,500,000 6,363,067 136,933
=) 835,715 818,109 17,606
Al 1,950,000 1,908,920 41,080
OEZMe 22l MHIA XI& 172,350 172,140 210
S 43,088 51,642 A 8,554
Al 129,262 120,498 8,764
307 gl2tol & 172,350 172,140 210
< 43,088 51,642 A 8,554
Al 129,262 120,498 8,764
11T M SXASE EX 172,350 172,140 210
O G&8ZMe Sl MEIA AHY 2SI
2 & 172,350,000& 172,350 172,140 210
=) 43,088 51,642 A 8,554
Al 129,262 120,498 8,764
Zope EsNFSH XA 17,371,809 16,445,060 926,749
= 12,160,266 11,511,542 648,724
< 1,563,463 1,480,055 83,408
Al 3,648,080 3,453,463 194,617
308 XM SOIH 17,371,809 16,445,060 926,749
= 12,160,266 11,511,542 648,724
< 1,563,463 1,480,055 83,408
Al 3,648,080 3,453,463 194,617
1132 SoHUHSZHEAEALS I 17,371,809 16,445,060 926,749
O gojel gsXd s
2 & 17,371,809,000& 17,371,809 16,445,060 926,749
= 12,160,266 11,511,542 648,724
=) 1,563,463 1,480,055 83,408
Al 3,648,080 3,453,463 194,617
R P =0 37,916 36,914 1,002
= 26,543 25,840 703
< 3,412 3,322 90
Al 7,961 7,752 209
308 MXIEHMSOIH 37,916 36,914 1,002
= 26,543 25,840 703
< 3,412 3,322 90
Al 7,961 7,752 209
1132 S0HUHeSBHEAEALS I 37,916 36,914 1,002
O ZoHel gs2x It K&
2 & 37,916,000 37,916 36,914 1,002
= 26,543 25,840 703
< 3,412 3,322 90
Al 7,961 7,752 209
LEMEAMEA HHRXH K& 1,015,200 995,211 19,989
= 710,640 696,647 13,993
< 91,368 89,569 1,799
Al 213,192 208,995 4,197
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o1 2 0f oI 1t
el =XNsa (MEEX/FHLAHESXE)
oHel daord XI&

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
308 X EHSOIA 1,015,200 995,211 19,989
= 710,640 696,647 13,993
& 91,368 89,569 1,799
Al 213,192 208,995 4,197
N 3JN2Soue3&E2AE A 1,015,200 995,211 19,989
O g2MHeEMEIA BI*H X
Z2& 1,015,200,000& 1,015,200 995,211 19,989
= 710,640 696,647 13,993
=) 91,368 89,569 1,799
Al 213,192 208,995 4,197
LITHEAMUIA BIRA XS (SHl) 194,400 97,200 97,200
& 58,320 29,160 29,160
Al 136,080 68,040 68,040
301 LetE2H = 194,400 97,200 97,200
< 58,320 29,160 29,160
Al 136,080 68,040 68,040
01 A28 H =dl= 194,400 97,200 97,200
O ZEMHEAMEIA BIH X
Z & 194,400,000 194,400 97,200 97,200
=) 58,320 29,160 29,160
Al 136,080 68,040 68,040
AHLEXE =™ X 13,199 12,119 1,080
= 9,239 8,482 757
< 1,188 1,091 97
Al 2,772 2,546 226
308 XM SOIH 13,199 12,119 1,080
= 9,239 8,482 757
< 1,188 1,091 97
Al 2,772 2,546 226
N 3JN2soueEaE2AE A 13,199 12,119 1,080
O AdogENA 82X A
2 & 13,199,000 13,199 12,119 1,080
= 9,239 8,482 757
< 1,188 1,091 97
Al 2,772 2,546 226
FojolE2 D52 SHOIIHA 2H X& 9,940 11,499 A 1,559
< 2,485 3,450 A 965
Al 7,455 8,049 A 594
301 LA F 9,940 11,499 A 1,559
< 2,485 3,450 A 965
Al 7,455 8,049 A 594
01 A28 X =0dl= 9,940 11,499 A 1,559
O ZoHelE DEE=2 SHOIIHA =2 )] 2|
A& 2 & 9,940,000& 9,940 11,499 A 1,559
< 2,485 3,450 A 965
Al 7,455 8,049 A 594
ZoHe SXNAIE & S K& 26,191,626 14,291,469 11,900, 157




2N

Ho: e SXNSH (M=K /HAHES)
Sel: ZOjl =XAIE L S XIS CERED
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 7 897,632 7.518,366 376, 266
p] 10,000,000 0 10,000,000
< 3,483,063 2,385,072 1,097,991
Al 7,813,931 7,388,081 425,900
BOHQANEAIL 29 X (THI) 1,185,412 1,169,952 15,460
< 237,644 260,126 £22,482
Al 947,768 909,826 37,942
307 QI2+0| 1,183,652 1,168,192 15,460
< 237,644 260,126 £22,482
Al 946,008 908, 066 37,942
R NEEEEETIEES 1,183,652 1,168,192 15,460
O 22 YASSHE 2YH X2
A 122,500,0008 122,500 120,000 2,500
< 36,750 48,000 A11,250
Al 85,750 72,000 13,750
O HHQ HFAE SAK SE4Y
7 164, 160,0002 164,160 151,200 12,960
< 49,248 60,480 A11,232
Al 114,912 90,720 24,192
ZOHANFAL 2Y XD 5,224,068 4,892,561 331,507
=2 3,656,848 3,424,793 232,055
< 470,167 440,331 29,836
Al 1,097,053 1,027,437 69,616
307 QI2+0| 5,224,068 4,892,561 331,507
= 3,656,848 3,424,793 232,055
< 470,167 440,331 29,836
Al 1,007,053 1,027,437 69,616
RN FEEEETEES 5,224,068 4,892,561 331,507
O BUHANFAL MEXNEH DY S
331,507,000 * 14! 331,507 0 331,507
2 232,055 0 232,055
< 29,836 0 29,836
Al 69,616 0 69,616
Zojel 1SS - MEE 29 109,554 106,884 2,670
< 27,404 26,710 694
Al 82, 150 80, 174 1,976
307 QI2+0| ™ 109,554 106,884 2,670
= 27,404 26,710 694
Al 82, 150 80, 174 1,976
05 BI2t9IEr 3 109,554 106,884 2,670
O T4 1E= - HEE 2l (2H2) 109,554 106,884 2,670
o 182 29 A 54,934,0009 54,934 53,334 1,600
< 16,480 16,000 480
Al 38,454 37,334 1,120
o Mg 29 HH 54,620,000% 54,620 53,550 1,070
< 10,924 10,710 214
Al 43,696 42,840 856
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LS QIEOH Bt
o SXNSE(MISX/HAHEXE)
e SXAE 2 A X

0
r
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SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
ZOHQl OIBAE 2F X 5,708,801 5,611,641 97, 160
= 1,033,986 1,044,857 210,871
Al 4,674,815 4,566,784 108,031
307 £12+0| & 5,696,001 5,508,841 97, 160
< 1,033,986 1,044,857 210,871
Al 4,662,015 4,553,984 108,031
05 BI2t9IEt 3 1,830,461 1,813,988 16,473
O BOUHANSKME 29
A#H 191,473,0008 191,473 175,000 16,473
< 38,295 43,888 ~5,593
Al 153,178 131,112 22,066
10 ASISXALYESHY B E 3,668,340 3,630,853 37,487
O Ol4A +0SHHEH 29
A#H 260,344,0002 260,344 230,760 29,584
= 52,069 46,152 5,917
Al 208,275 184,608 23,667
O AN2AZ0H HEXBUE 2
A 160,000,0008 160,000 160,782 AT82
= 32,000 32, 156 A156
Al 128,000 128,626 £626
O ZOHQ OISAE BAX SE4+Y
A#H 112,320,0008 112,320 106,920 5,400
< 33,696 42,768 ~9,072
Al 78,624 64, 152 14,472
O BOHQ HoZF JEXNAME 29
AH 62,465,000% 62,465 59, 180 3,285
= 12,493 13,020 A527
Al 49,972 46, 160 3,812
11 ABI=TAR 2 197,200 154,000 43,200
O BUAZHEXZ L234 MY
ZH 187,200,0008 187,200 144,000 43,200
< 56,160 57,600 A1,440
Al 131,040 86,400 44,640
FOHQAR M BN AME KR (SH) 236,000 221,100 14,900
= 47,200 66,300 219,100
Al 188,800 154,800 34,000
307 £12+0| & 236,000 221,100 14,900
< 47,200 66,300 219,100
Al 188,800 154,800 34,000
L EEEEETEE: 236,000 221,100 14,900
O ZOHQITIZMETAME T (ZH)
% 188,000,0008 188,000 188,000 0
= 37,600 56,400 18,800
Al 150,400 131,600 18,800
O ZOHAX M XAME XA (FIH)
A 48,000,0002 48,000 33, 100 14,900
< 9,600 9,900 A300
Al 38,400 23,200 15,200




2N
X ZH -
L= B
el

el %XI%E(MSIEII/HOU#I X&)
SAUANE & A N

S BB H () - HEAY - BAES Ofl & o I & o HDES2
SMAE 2EX S 866,669 866,765 ~96
2 606,668 606,735 A67
= 260,001 260,030 ~29
307 £12+0| & 866,669 866,765 ~96
= 606,668 606,735 AB7
= 260,001 260,030 ~29
W EEEETIEE: 866,669 866,765 £96
O BEAS(HSBORAL) 2]
2% 866,669,0002 866,669 866,765 ~96
2 606,668 606,735 A67
= 260,001 260,030 ~29
BHUAIE 29 KB (ZHI) 21,960 21,960 0
= 6,588 8,784 £2,196
Al 15,372 13,176 2,196
307 QI2+0| ™ 21,960 21,960 0
= 6,588 8,784 ~2,196
Al 15,372 13,176 2,196
10 ABISXALEE2SHY B E 21,960 21,960 0
O BN (HSBOUQRAL) SAX SHag
2E 21,960,0002 21,960 21,960 0
= 6,588 8,784 ~2,196
Al 15,372 13,176 2,196
ZOHQIOIBAIL JSEAY(2E) 150,000 0 150,000
= 50,000 0 50,000
Al 100,000 0 100,000
401 A& B 2O bI 150,000 0 150,000
= 50,000 0 50,000
Al 100,000 0 100,000
A& 150,000 0 150,000
O HHQIOIBAIL JSBLAL (RHOISES
N2 #ZWEAR) 50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
O HOHQIOIBAL JSBAAY (HOHOIZE =
N2 Hoge &3)('208 SEEFDRZ)
100,000,002 * 14! 100,000 0 100,000
BOHAZSHSND S WA 116,000 0 116,000
= 58,000 0 58,000
= 29,000 0 29,000
Al 29,000 0 29,000
405 XHaHE S HI 116,000 0 116,000
= 58,000 0 58,000
= 29,000 0 29,000
Al 29,000 0 29,000
B EEEEET 116,000 0 116,000
ZOHOl EIIHFAL FHIRY
116,000,0002 * 14! 116,000 0 116,000
3 58,000 0 58,000




AN el 04t
PN

Zo: POl =UST (NS =N /HAASE)
Sl FOjel =XAL U SH X (S &2)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
=) 29,000 0 29,000
Al 29,000 0 29,000
Hetgad A 10,000,000 0 10,000,000
J| 9,000,000 0 9,000,000
S 1,000,000 0 1,000,000
T AIZHI &R 10,000,000 0 10,000,000
J| 9,000,000 0 9,000,000
< 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 7,680,750 0 7,680,750
O AYPATEE AL
7,680,750,000& * 14 7,680,750 0 7,680,750
J| 6,912,675 0 6,912,675
= 768,075 0 768,075
02 Zeltl 2,300,000 0 2,300,000
O AYRATEE AL
2,300,000,000& * 14 2,300,000 0 2,300,000
J| 2,070,000 0 2,070,000
=) 230,000 0 230,000
03 Al 2 THHI 19,250 0 19,250
O dgHATESHA HE  19,250,000& = 14! 19,250 0 19,250
J| 17,325 0 17,325
< 1,925 0 1,925
Hega A (SAI13) 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 997,500 0 997,500
O MEgAATHEHJAAE 997,500,000& » 14 997,500 0 997,500
Jl 997,500 0 997,500
03 AIE 2 THHI 2,500 0 2,500
O dgAATHEHAAEY 2,500,000 * 14l 2,500 0 2,500
J| 2,500 0 2,500
ZOHANFAIE JIsSsEZAY 172,556 0 172,556
= 86,278 0 86,278
= 43,139 0 43,139
Al 43,139 0 43,139
402 212t A= 01 & 172,556 0 172,556
= 86,278 0 86,278
= 43,139 0 43,139
Al 43,139 0 43,139
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 172,556 0 172,556
O FHAHFAL JISESA (LI 23
) 6,400,000 * 14! 6,400 0 6,400
= 3,200 0 3,200
= 1,600 0 1,600
Al 1,600 0 1,600




MSIEII/HOU# X&)
& EH X2

- AHH S (S AH) - NRAY - BES Hns2Z
O ZUAAFAM JISSSNS(FHATL S
22) 166,156,000 * 14! 166,156 0 166, 156
= 83,078 0 83,078
= 41,539 0 41,539
Al 41,539 0 41,539
SOOI ) (LB SHY /MY - 28) 229,656 222,216
229,656 222,216
= 229,656 222,216
Bt 20| E 229,656 222,216
= 220,600 220,600
O 20198 =SS ZOHQU XS MES X AL O Xt
105,030 * 12 106 0 106
O 20198 HOQUHZAIE 29X 11,158 0 11,158
o AlE T 10,891,010% * 14l 10,892 0 10,892
o Ol Xt 265,390% * 14 266 0 266
O 20198 S Z2ASHSHH AAY 113,376 0 113,376
o A8 T 111,897,220 = 14l 111,898 0 111,898
o Ol Xt 1,477,960 * 14l 1,478 0 1,478
O 20198 2L LUSSSHH AAY 95,960 0 95,960
o AR o 95,500,000 14l 95,500 0 95,500
o Ol Xt 459,460 * 124 460 0 460
Al - CTHIEZXS3E83 1,616 0 1,616
O 20198 =SS ZOHQ XS MES X ALY O Xt
149,190 * 124 150 0 150
O 20198 =SS ZOHQU XS MES X ALY O Xt
2,150 * 124 3 0 3
O 20198 HOHQUHZAIE 29X 1,463 0 1,463
o AlE T 1,427,780% * 14l 1,428 0 1,428
o Ol Xt 34,1002 » 14l 35 0 35




